

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:373266-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Suwałki: Usługi związane z odpadami  
2016/S 206-373266**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 201-363006)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Miasto Suwałki  
ul. Mickiewicza 1  
Suwałki  
16-400  
Polska  
Osoba do kontaktów: Izabela Skorupska  
Tel.: +48 875628272  
E-mail: [zp@um.suwalki.pl](mailto:zp@um.suwalki.pl)  
Faks: +48 875628098  
Kod NUTS: PL345  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.um.suwalki.pl](http://www.um.suwalki.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Odbiór odpadów komunalnych wytworzonych w sektorze II Suwałk.  
Numer referencyjny: ZP.271.114.2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
- Przedmiotem zamówienia jest odbiór odpadów od właścicieli nieruchomości:
    - na których zamieszkują mieszkańcy,
    - na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne (nie obejmuje śmietniczek przyulicznych),zlokalizowanych w sektorze II Suwałk, tj. ich odbiór z nieruchomości i dostarczenie do wskazanego miejsca.
  - Szczegółowy zakres obowiązków Wykonawcy oraz opis sektora nr I zawiera – Załącznik nr 1 do SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/10/2016

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 201-363006](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zmiana terminu składania ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/11/2016

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zmiana terminu otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2016

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/11/2016

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**